



精心组织,周密部署,强化措施,严密防护

# 菏泽公安全力护航牡丹节会

本报讯(通讯员 官轩)4月7日晚,由省文化和旅游厅、市政府主办的第32届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕式在曹州牡丹园举行。4月8日上午,由省政府主办,省文化和旅游厅、市政府承办的2023世界牡丹大会主旨论坛在菏泽会展中心举办。国家、省、市领导,部分国家驻华使节,国内、国际知名专家,10家国家级新闻媒体记者和社会各界2000余人参加上述活动。为确保两项重大活动的

绝对安全,菏泽市公安局精心组织,周密部署,强化措施,严密防护,保障了两项活动安全顺利进行。

副市长、市公安局局长刘连栋多次听取工作汇报,专门组织召开会议进行总体安排,先后于4月4日、7日两次带队实地检查,现场研究安保工作意见。

为加强组织领导,在市公安局牡丹节会安保总指挥领导下,分别成立了现场安保指挥部,具体负责两项重大活动

安保工作的组织、指挥和协调。

全体参勤民警在现场指挥部的统一指挥调度下,定岗定位、定职定责,圆满完成了各项现场安保任务。

整个安保工作中,参勤民警克服值勤时间长、安保任务重等困难,严把各道关口,严守重点部位,严管执勤区域,始终保持警容严整、纪律严明、文明执勤、热情服务,向八方游客展现了菏泽公安的良好形象。



4月8日早,按照《2023菏泽国际牡丹文化旅游节交通保卫工作总体方案》部署要求,牡丹区交警大队全体民辅警提前到岗到位,及时疏导路面交通,提醒过往车辆减速慢行,并引导游客安全入园,确保游客“顺顺利利进园、平平安安回家”。通讯员 谭守一 摄

## 鲁西新区警方: 强化社会治安管控保平安创满意

本报讯(通讯员 李增强)今年以来,菏泽市公安局鲁西新区分局根据辖区实际和季节发案特点,落实多项措施全面加强社会治安管控,有效维护了辖区社会治安稳定,赢得了群众点赞满意。

强化夜间街面巡逻防控。该局根据辖区治安发案规律特点,最大限度地将警力部署在案件高发时段和地段,严厉打击盗窃电动车、盗窃门店和盗窃车内财物等违法犯罪行为。进一步加强信息研判工作,根据发案特点及时调整警力分配和巡逻线路,在坚

持24小时不间断巡逻的基础上,突出重点时段巡逻力度,预防和震慑违法犯罪活动,取得了积极效果。今年以来,该局通过夜间巡逻防控及时发现破获各类案件10余起,抓获违法犯罪人员20余人。

强化安全隐患排查整治。以沿街店铺、九小场所等为重点,全面开展安全隐患整治活动,逐一排查落实管控责任,彻底排查消除各类安全隐患。同时,开展消防宣传和消防演练,提高从业人员的消防安全防范能力。今年以来,该局已检查重点场所300

余家次,发现安全隐患20余处,已全部落实整改措施。

加强宣传教育。广大民警深入社区、村居,深入企业、单位,来到公园、广场等群众聚集活动场所,来到田间地头,通过张贴宣传画、散发宣传品、张挂宣传展板、巡回宣讲等形式,组织集中宣传活动2次,发放各类宣传品10000余份,向群众宣传常用法律法规,宣传防火、防盗、防诈骗等安全防范常识,为群众送法律、送安全,提高群众的自我防范意识和防范能力,有效减少了各类案件发生。

## 单县警方30小时侦破连环盗窃案

本报讯(通讯员 刘昆龙)单县公安局南关派出所近日快速反应、多警联动、连续作战,快速破获一起连环盗窃案,30小时内将盗窃嫌疑人张某某抓获。

3月31日8时至12时,单县公安局南关派出所先后接到4起电动车被盗警情,随联合刑警队视频中心、科信中心成立专案组,启动“案件快侦”机制,迅速对盗窃嫌疑人的身份和轨迹进行追踪研判。

通过调取监控录像,办案民警很快发现4起盗窃案件为同一人所为,作案时均戴口罩和

帽子,有较强的反侦察意识,暂时无法锁定其身份。本以为线索就此中断,但一路走访人员在案发小区附近发现一辆被盗的三轮电动轿车,民警判断应该系犯罪嫌疑人还未得及转移,迅速部署警力在被盗车辆附近蹲守。经过28小时的蹲点守候,民警当场将欲对该车进行转移的盗窃嫌疑人张某某抓获。

经审讯,嫌疑人张某某交待了其在单县某小区盗窃6辆电动车的违法事实。目前,张某某已被单县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 成武警方劝投一外逃犯回国投案

本报讯(通讯员 孔令乾)4月3日,成武警方成功劝投一名涉嫌信息网络犯罪的嫌疑人何某从缅甸回国投案自首。

经查,2019年,受害者乐某在成武工作时,被电诈团伙以购买外汇(美金)的名义骗取近30万元。经侦查,何某名下的多张银行卡被该诈骗团伙用以实施转账。2019年10月,何某为逃避打击,偷渡至缅甸果敢,常年隐匿于境外。

期间,孙寺派出所民警多次对何某的家属开展劝投工作,要求家属配合公安机关说服何某尽快自首。经民警多次耐心细致地规劝,何某彻底打消了思想顾虑,表示愿意回国自首。4月3日,何某从孟定清水河口岸入境,到公安机关投案自首。

目前,犯罪嫌疑人何某已被成武县公安局依法采取强制措施,案件还在进一步侦办中。

## 牡丹警方抓获一流窜作案嫌疑人

本报讯(通讯员 杨庆霞)外地男子来菏泽行窃,刚出手就被热心市民制服,被随后赶至的民警带回派出所。

3月28日21时许,有群众报警称:在市青年路某手机店,一男子趁店员拿东西的间隙,抢了两部手机就跑,热心市民纷纷出手,将其控制。接警后,民警迅速赶到现场,将嫌疑人带回派出所。经审讯,男子名叫王某冰,系外市人,听朋友说近年来菏泽经济发展很快,在济宁盗窃一辆别克轿

车后来到菏泽,很快瞄准了一家商店并踩好点。随后,王某冰以购买苹果手机为幌子,要求店员将手机打开现场“试功能”,趁店员拿充电器之际,突然拿起两部手机拔腿就跑,被市民抓住。

到案后,王某冰对其在济宁市盗窃一辆别克轿车后驱车来到菏泽、在商店抢夺两部手机的犯罪事实供认不讳。

随后,民警在牡丹区万象广场附近将被盗轿车追回。目前,案件正在进一步侦办中。

## 巨野警方集中退赃暖民心

本报讯(通讯员 程大涛)今年以来,巨野县公安局北城派出所重拳出击,严厉打击各类违法犯罪行为,破获电诈、盗窃等刑事案件37起,抓获各类犯罪嫌疑人51名,打掉盗窃团伙6个,成功为群众追回现金、名烟名酒、电动车等财物价值共计60余万元。4月6日,该所又举行了退赃会。

4月6日9时30分,仪式开始,十几名受害群众在民警引导下,核实身份、确认签字、清点财

物,喜滋滋地领回被盗财物,连连对公安民警竖起大拇指。

拿到失而复得的财物,受害群众激动不已,将一面面精心制作的锦旗,送到办案民警手中,感谢民警及时破案挽回损失。

退赃结束后,北城派出所民警结合破获的侵财类真实案例,以案说法,现场向群众讲解关于盗窃及各类电信网络诈骗犯罪手段、形式、特点,普及相关防范知识,进一步提高了群众的安全防范意识。